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MeTra: possuBaTu N10riYHE MUCIEHHS | KMIT/IMBICTb Y4HIB Y He-
CTaHAaPTHUX CUTYaLIsX, IHTEpeC A0 MareMarvku, il icTopil,
' YUTEHHS O0[ATKOBOINITEPATYPM; HABYNUTY IX CrIi/IKYBaTnecs
MaremarmMyHo rpamMOTHOIO MOBOIO, & TaKoX BiACTOIOBaTH

CBOIO TOYKY 30PY; BUXOBYBATU LIINECnpsIMOBaHICTb.
O6napHaHHa: 4015 Xypi — CTin, nanip, py4ku; Tabanyky 3 ouiHkamu Big
1 .80 4 (KOXHOMY YneHoBi Xypi); ans nigpaxyHky 6anis —
nanip, py4Kka, KansKynsTop, CTin, crineus, asa tabno (Ha
3pa30kK CrIOPTUBHUX); AN BEAYYOro — M’s4, CEKYHAOMIP;
7151 KOMaHL — 2 CTONW it 7 CTiNbLIB ( A7151 KOXHOT KOMaHAN),
‘1o Asa nnakarn ans saasaaHs Ne 2 i 4 signosigHo ans erany

POSMUHKN. ’

zm MetoguyHi pekomeHaauil
Ba THKAEHD A0 TYPHIPY CIiZ BHSHATHTH CKJIAK KOMAHK. Komasnn

OTPEMYIOTH TAKi ZOMAIIHI 3aBRAHHA.

1. Migroryearm nmdpx Bix 1 xo 4, EamansoBaHi Ha HynKoMy mamepi
3as6irpmky i3 apKyIn 30muTa.

2. IlpmroryemaTm mnaxaTu niast B60NIiBaIbEEKIB.

3. IlpmaymaTu HasBy KOMaHAW, ii zesis Ta embiremy.

4. ITigrorysaTu Bix yGoniBmmis II0 OZHOMY HOMEDY XYAOKEHBOI
CaMOZISABHOCTI: &) NOB’H3AHOMY 3 MAaTEMAaTHIHOI remamxom,
6) Ha BinBHY TeMmy.

5. Ilpmaymarw Do TpW 3anHTAHHA ANA KOMAHAM-CYNEDHHOI # mix-
roryBaTH Bigmopixi ma mux. (BammranEs MawTh OyTH DOB’'ssaHi
3 MaTeMaTHKOIO.)

6. KomamHzw dopMyloThCa 3 yUHIB I’STHX Kaacis i Malors 6yTu pis-
HUNMH 38 KigbKicTio # «cmiowos, To6To 3a pierem migrorosxku:. Ho-
UiMBHO CTBOPIOBATH KOMAHZW, AKi CKIaZaTEMYThCH i3 ceMm ocib.
OpuE 3 y9acHUKIB — KamiTay KOMaHIH.

7. Do ckrafy Xypi MOXHA 3aIDOCHTH ABOX CTADIIOKIACHMKIB, SKi
3aXOILTIOIOTHCH MATeMATHKOIO, 38Byda-OpraeisaTopa i ZMpeKTopa
mxomu. Cepex wieriB xypi BEe Mae 6yTH KJIACEMX KepiBHMKIB KO-
MaHZ — YYaCHHOb TYDHIDY, 8 TAKOX IXHIX YUWTeNiB MaTeMATHKH,

8. BexyYmM MOXXHa 3aUpPOCHATH KOTOCh 3i CTADIIOKIACHUKIE.

9. Cnix 060B’A3KOBO 3BEPHYTH YBATY HA WiTKicTb oprarisanii mpm
migrorosni # mposezerEi Typripy. Bix mporo samexuTs yemix
BCBLOTO 3aXO0AY.

10. [Ina xoMaEAH, KA IPOTPAJa, MU TeXX PEKOMEHAYEMO 3aTDOBALATH
upusy, moe6 He Big6uTu B yuHIB OaxagHEs 6paTH yIACTh ¥ CXOMKUX
3axozax Ha MaibyTHE.
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Komasan mMuKyOTHCA JAHIIOKKOM. Begyunii Kugae M’ 19 cooyaT-
Ky DepIIoMy rpaBuesBi Tiel xoMaHgU, siKa 32 KepeOKyBaHHAM Mae
poamounEaTH rpy. [paBens, AKkuif 3I0BUB M’SU, Mac HASBATH Ipi-
3BHIIe BiOMOro MaTeMaTHKa i BiA#aTH M’AY IEPIIOMY IpaBHeBi
KoMaHAu-cynepEuni. Tol HaswBae HacTymHe IpisBHIme BifoMoro
MaTeMaTHKa i Iepejae M’sS4 IPYroMy rpaBIeBi nepmoi KOMasAH.
I rax maumi.

' T'paBni MaoTh HA3WBATH iMeHA MaTeMATHKIB mporarom 2—3 ce-
xyHd i Ee moBTOpPIOBaTHCh. BrpaTa M’aAua abo BincyTHiCTH IBUAKOL
BigmoBini — 0 Gaxzie. Koxma npaBmibHaA BiANOBiAh HPUHOCHTH
Komagrai 2 6aru.

Biz xoxHOI KOMaHAM 3aNPOIIYETHCS IO TPH YYACHHKH, SKi BMi-
IOTh IIBHAKO paxyBaTH. BOHM MaTHMyTh YCHO DPO3B’A3aTH Taki
3aBIaHHS.
I xomanda
1) 3798+(191+202);
2) 3755+(245+1131);
3) 5789+(3128-1789).
II komanda
1) 8973+(175+27);
2) 3786+(8799+214);
3) 9875+(8213-5875).

Bidnosidv: I xomanda: 1) 4191; 2) 5131; 3) 7128; II komanda:
1) 9175; 2) 12 799; 3) 12 213.

KoxHnit y9acHNK IBOro KOHKYDPCY DO3B’SI8Y€ OfHE 3aBAAHHS
# 3a DpaBHJIBHEY BifmoBias ogepixye I 6an. .

Yac ma posaymm — 30 cexynd. SIKmo rpasens He BKJIABCH
B et TepmiH, TO #oro BiAmOBiAb, HABiTH NpaBUIbLHA, He 3apaxo-
BYETBCH.
Bix xoxHOI KOMaHAM 3aNpPOLIYETHCS IO OAHOMY HalCHIbHimOMY
rpasnesi. 3aBJaHHS [OJATAE B TOMY, o6 sanucaru uucio 10 3a
AOIIOMOTOX0 II'ATHOX ABiHOK i BHrazaTm AxHaHGineIy KinbkicTh
MOKJIHBHX crroco6is. I'pasmi mpamoBaTHMyTh Ha 3aKPUTHX YaCTH-
HaX JOIIKH, THM 9acOM SK iHINI WIeHHM KOMaHAA NPAIIOIOTh HaZ
saBgamEaME Ne 2, 41 5. )

3a KOXKHY OpaBUIbHY Bignmosize — 2 6aau.

Bidnoside: 10=2+2+2+2+2=(22+2):2-2=
=2-2+2:2+2=22:2-2:2.





[image: image4.jpg]4. BanpomyioTscs IO OZHOMY YYacHHKY Biff koxHOI kxomamzmw (Ti,
aAKi me He 6panm yuacri B rpi). Im morpi6eo BigmosicTn Ha oxme
3anMTaHHA.

I xomanda
Cxinpkud BifpiskiB HAa pUCYHKY?

oo e o |

II xomanda
CxinbKH KBajgpaTis Ha PHCYHKY?

Biamosizs crix garu Bupogorxk 30 cerxynd. IlpasuabEa BifnOBiAL
OIiHIOEThCH B 3 Gann.

Bidnoeidi: 6 Bixpiskis; 8 xBaxparis.
5. Pemri unenis xomagx 3a 30 cexyHZ moTpi6HO BigmoBicTHTH Ha

TaKe 3aNUTAHHA.

I xomanda

Ciinpkm mamsniB Ha ZBOX pykKax? Ha AecATHOX?

II komanda .

Crinpxu KiHHOIB y TPHOX HATHOb? ¥ YOTHPHOX 3 IOJOBHHOIO?

Bionoegidvs: I komanda: Ha xBoX pykax 10 mamsnis, a Ha JECATHOX
pyxax 50; II xomanda: y Tpbox manuns 6 kimmis; a worupm 3 mo-
JIOBHHOIO MAJHMI — Il BCe OZHO, INO I'ATh HANHOb, & OTIKE, y HUX
10 xiEnis.

Il. MaremaTuuHa Naysa = e e S RS aY

Joxn xypi migbuBae miicyMK¥W PO3MHHKH, BEAYYHU IPOIOHYE
KOMAaHJaM BiAIOYATH i PO3MmOBizae mpo Te, Imo icHye Gararo sajad,
CXOXKMX Ha Ty 3ajady, y Akiit Tpeba 6yno mogatu umeno 10 sa momo-
MOT0X0 I’ ATHOX ABiNOK.

Bepyuuit mokasye, K 3a JOIOMOrOI0 II'SATBOX TPi#OK sammeaTn:
yucyaa Bix 1 xo 6.

1=3-3:3-3:3;

2=3+3-3:3-3;

3=3+3+3-3-3;

4=8-3+3:3+3;

5=3-3-3:3-3;

6=3-3+3-3-3.
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@ 1. Po3B's3yBaHHs 32884 HA KMITIUBICTS | yBary.

I komanda

Ha gepesi cupinu micTs Kawox. 3po6MBIME OAWH IOCTPLim, Mwuc-
JNUBens BIYYUEB y ABOX i3 HUX. CKiTbKM KAUOK NUWIIMIOCT Ha AepeBi?

IT xomanda

V¥ xomury 6ysno 5 a6ayk. K DoALIMTH IX MiX I’ ATbMA APY3AMH,
mo6 ogHe A6IYKO JIUIIUIOCH B KOIIUKY?

Ha o6mipxorysauus Bigmosigi — 30 cexyro.

: IIpaBmabHA BiAmoBizs ominioeTses B 1 6ar.

Bidnosidv: I komarnda — He JAIIMIOCA KOLHOI KAUKH, OCKIIBKH
BOHM IOJETiNHN, 3AAKABIINCE NocTpiny; II komanda — OXHOMY 3 ADPY3iB
ciaix BigmaTy AO0MYKO pasoM i3 KommkoM.

@ 2. Po3B’si3yBaHHs 3a4a4 Ha WBUAKICTb.

XTo 3 KamiTaHiB HepIIMM JACTH IPaBHILEY BiInOBiAs, TOH i oTPH-
mye 2 6anu.

1) V xpaBumHi € mMaToK TKaHWHYU 3aBAoBXKKHN 18 M. Mloxua BoHa
Bizpisae no 3 M. Ha sxnit feHs KpaBuYMHES Bifpiske ocTarHiE mMa-
TOK TKaHUHH?

2) Ckinpxu BaXKuTh u::yxa, AKIIO ABi myrm Baj)XaTh CTLIBKHA, CKLIBKH
i omHa myxa Ta me 4,5 kr?

Bidnoeide: 1) Ha n’aruit gess; 2) 4,5 kr.

}

@ 3. Po3B'si3aHHS HEPIBHOCTE. )

3a KOXXHY NIPaBHJIBHO PO3B’A3aHY HepiBHiCTH KOMaHZA OTPHEMYE
1 6axr.

3amicTh 3ipouoK 3anumIiTh Bl MOKIKEB] BapiaBTH nudp Tax, mo6
HepiBHiCTEL cTaNa IPABUIBHOIO.

I xomanda

1) 4%>4,4;

2) 4,4x<4,444;

3) 4,44%<4,444;

4) 4,444x<4,4444;

5) 4,44%>4,444.

II komanda

1) 5,5>5,%;

2) 5,55<5,5%;

3) 5,55<5,565%;

4) 5,5555>5,55%;

5) b5,65%<5,555.
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4) Bix 0 mo 3; 5) Bix 5 x0 9. II komanda: 1) Bix 0 xo 4; 2) Bix 6 o 9;
3) Bix 1 10 9; 4) Bix 0 xo 5; 5) Bix 0 mo 4.

IV. MaremaTtuyHa naysa SEsmemesmss e BERESS
Toxu sxypi migbusae mifcyMEn KOEKYpPCY KamiTaHiB, nenyrmi ,rrpo-
MOHYE risffadaM i KOMaEjaM BigmounTn it posmoBizae mpo codismm.
Benyumnii. ¥ crapogasHi gacn dinocobn wacTo posraszany mpa-
BUJIbHI HA NEPIIXA TOIJIAA IOJOBOJIOMKH, AKi JyXKe YaCTO IPA3BOLUIH
Ji0 HeNpaBHJIbHUX pedyabTaris. Taki ronoBosoMKu Hasusany copizma-
© Mu (Bif rpenbKOro «XUTPicTh», «3aragkas). lle dopMaabHO IpaBmiIb-
Hi, aje mo cyTi MOMUIKOBI BUCHOBKH, AKi 6a3yioThca Ha CIEIialbHO
BUTa/IaHAX, HeNPaBUIBHEAX 3aCAJAX Y JAHIIOKKY MIPKYBaHb.
Craximo, 3apas Mz foBezeMo, mo 4=5.

Hexaii:
1) a=b+c'5;
2) ba=5b+5c;

3) 4b+4c=4a, 5a+4b+4c 9a =5b+5c+4a-9a;
4) 4b+4c-4a=5b+5c-5a;
5) 4(b+c-a)=5(b+c-a);
6) 4=

V. TpeseHTauis AOMALIHBOIO 3aBAaHHA KOMaHL, & 5
KomaHAu CTABIATH IO TPH 3a3fajerifb MiArOTOBAHANX BANMTAHHS
' xoMamAi-cymepHMIi.
3a KOKHY IPaBUJIbHY BiZIOBiAb KOMaHAa OTPUMYE 2 Ua.uu Ta 1 6an
AonaEThesA 3a HaMIikaBille 8 TOYKH 30pYy MaTeMATHKH BaIUTAHHSA.

. Kohkypc y6oniBanbHukis = SRR Se 3

IToxas HOMepiB XyA0XHBOI CAMOAIANBHOCTI, MiAroTOBAREX yGom-
BaJIbHUKAME KOMAH.

Y6oniBalsbHUKY AeMOHCTDYIOTh CBOIO MadcTepHicTs i danTasio
y ToM Yac, KoM HifpaxoByIOThCA GaNIH KOXKHOI 3 KOMAaHL.

Vil. OronouwiexHs niacyMKiB rpu s Z S g
CroBo HaZAETHCA YWISHAM 3K YPi IS HATOPOMKEHES xouaxnn-nepe-
‘MOXXHHII # yuacHHKIB rpu. .




�





�





�





�





�





�








